COMMUNIQUE DE PRESSE

YERVILLE, le 9 décembre 2008
Alfred TRASSY-PAILLOGUES Député de la 10ème circonscription de   Seine-Maritime et Conseiller Général du Canton d'Yerville, qui milite depuis plus d'une dizaine d'années sur fonds d'interventions multiples aux Ministres de tutelle successifs (Dominique PERBEN, Gilles de ROBIEN, Dominique BUSSEREAU…) et des Premiers Ministres, avait rappelé, lors de sa rencontre avec Jean-Louis BORLOO pour soutenir le projet d'E.P.R. à Penly, son intérêt pour le prolongement de l'A 150 jusqu'à Yvetot.
Lors du débat sur le "Grenelle de l'Environnement", il avait évoqué ce chaînon manquant du nœud routier du Pays de Caux central et insisté "sur la nécessité" de doubler un tronçon de route à trois voies particulièrement accidentogène.
La semaine dernière encore il avait alerté François FILLON à ce sujet.

Alfred TRASSY-PAILLLOGUES se réjouit de cette décision gouvernementale dans le cadre du plan de relance économique et pense que, compte tenu de l'avancement du projet (utilité publique jusqu'en 2013, procédure d'appels d'offres prête) les travaux devraient pouvoir commencer dès la fin 2009 ; C'est la raison pour laquelle Alfred    TRASSY-PAILLOGUES a, dès vendredi dernier, invité le tout nouveau Ministre de la relance économique, Patrick DEVEDJIAN, à venir en Seine-Maritime lancer et booster l'opération et ce d'autant plus que le Ministre a à ses côtés, un connaisseur du département et un supporter de ce dossier, le Préfet Michel THENAULT.
